

Артист читает монолог

В клубе «Интересных встреч», работающем при областной организации книголюбов, состоялась встреча с одним из авторов пьесы «Партизанская искра» Борисом Аровым и исполнителем главной роли этой пьесы Василием Бурдыком.

На встрече присутствовали студенты и учащиеся городских профессионально-технических училищ, которые с интересом слушали рассказы о героическом подвиге подпольной комсомольской организации, действовавшей в селе Крымка Первомайского района. Артист Василий Бурдык рассказал о вожаке этой организации — Парфентии Гречаном, исполнил монолог из пьесы «Партизанская искра», за постановку которой Николаевский областной украинский музыкально-драматический театр был удостоен в 1966 году премии имени Николая Островского.

Л. СЕРГИЕНКО.

Южная правда
г. Николаев

- 1 ДЕК 1978